我市发布市河湖长4号令

在全市开展碧水保卫战"净化行动"

本报讯(记者姜明助 通讯员马成夏晶晶)日前,市委副书记、市长、市总河湖长王远鹤签发市河湖长4号令《关于开展碧水保卫战"净化行动"的命令》,决定在全市范围内开展河湖"净化行动"。

市河湖长4号令,从压实压紧河湖 长责任、狠抓重点难点突破、提升河湖治 理成效、促进齐抓共管、促进齐抓共管等 五方面,对开展碧水保卫战"净化行动" 做出具体要求和部署。

聚焦高站位,压实压紧河湖长责任。各级总河长要牵头抓总,对本行政区域河湖管理和保护负总责,扎实统筹推进水安全保障、水资源保护、水污染防

治、水生态修复、水环境治理,持续改善河湖面貌和水生态环境。各职能部门要按照职责分工,全面开展碧水保卫战"净化行动",形成河湖管理保护合力。

聚焦高效能,狠抓重点难点突破。严格执行《水污染防治法》《长江保护法》等法律法规,紧盯水污染防治关键环节,开展河湖保护专项行动,严厉打击各类涉水违法建设、破坏水资源、非法圈圩、取土和其他影响河湖功能发挥的违法行为。

聚焦高质量,提升河湖治理成效。 科学划定河湖管理保护范围,强力推进 河湖确权登记,强化河湖生态空间管控, 形成河湖保护全市"一张图"。科学实施 水系连通和农村水系综合整治,构建健康水循环体系。巩固"清四乱"专项整治成效,加快问题小微水体治理,着力打造老百姓身边的幸福河湖。

聚焦高效率,促进齐抓共管。完善政府机关、群团组织、媒体力量、社会公众共同治理管护河湖的整体联动机制, 形成全社会参与的河湖管理格局。

聚焦高标准,强化督办检查。倡导各级河湖长和联系部门徒步巡查,查找河湖病症,深入开展"净化行动"。构建"巡查+监控+交办+督办"的河湖监管体系,加大考核结果运用,确保各项任务措施落地见效。

历时20天抢修

通山九宫山景区 本周五恢复开放

本报讯(记者刘会文)昨日,通山县传来好消息,经过多部门通力合作,对山体滑坡和水毁公路历时20天的抢修,九宫山景区将于7月23日恢复正常开放。

7月2日14时至3日14时,通山县普降大到暴雨,九宫山风景区24小时最大降雨量达到180.7毫米,造成景区内山体滑坡3处,公路塌方6处,最大受损处近百米,部分路段中断。

为了确保广大上山游客的安全,九宫山景区及时关停了景区并实行交通管制。经通山县多个部门的通力合作,100多名突击队员20余天的日夜奋战,山上道路于7月21日全部抢通,并通过安全验收,为游客夏季避暑游览提供了坚强保障。

我市启动"三线一单"生态环境分区管控

划定58个环境管控单元

本报讯(记者郭蓉 通讯员陈琦 明聪)近日,我市印发《咸宁市"三线一单"生态环境分区管控实施方案》,提出以改善生态环境质量为核心,建立覆盖全市的"三线一单"生态环境分区管控体系,全面提升我市生态环境治理体系和治理能力现代化水平。

据了解,"三线一单"是指生态保护 红线、环境质量底线、资源利用上线和生 态环境准人清单。根据《方案》,全市共 划定58个环境管控单元,分为优先保护 单元、重点管控单元和一般管控单元三 类,并从空间布局约束、污染物排放管 控、环境风险防控、资源开发效率要求4个维度对各管控单元分别提出细化管控要求,实施分类管控。其中,优先保护单元13个,主要涵盖生态保护红线、饮用水水源保护区等区域;重点管控单元20个,主要包括人口密集、资源开发强度高、污染物排放强度大的区域。一般管控单元25个,为除优先保护单元和重点管控单元以外的其他区域,衔接乡镇边界形成的管控单元。

《方案》要求,各县(市、区)、各部门要将"三线一单"确定的生态环境管控单元及生态环境准人清单作为产业布局、

结构调整、资源开发、城镇建设、重大项目选址等的重要依据;要把优先保护单元和重点管控单元作为生态环境监管的重点区域,严格落实生态环境分区管控相关要求,使经济活动、人类行为限制在自然资源和生态环境能够承载的限度内;要以"三线一单"确定的管控单元环境治理目标作为基本要求,加快水、大气、土壤环境污染治理,组织开展优先保护单元的生态保护修复活动,加强重点管控单元的污染物排放控制和环境风险防范,重点解决生态环境突出问题,为打赢污染防治攻坚战提供重要保障。

香城智能机电研究院

为企业把脉问诊

本报讯(记者杜培清通讯员周静文)连日来,湖北香城智能机电产业技术研究院院长周国鹏率专家团队走访咸宁高新区、赤壁、通山、通城等地规上企业,现场为企业问诊把脉开"药方"。

这是研究院为充分发挥 省级技改咨询诊断平台作 用,帮助企业解决技术、设备 和生产工艺等"卡脖子"难 题,进行的一个公益诊断服 务行动。

专家团队分别走访了南坡光电、海威复合材料、同发机电、瀛通电子、玉龙机械等20多家规上企业,与企业管理人员和技术人员进行了深入交流,详细了解企业在技术设备、产品开发、生产自动化等方面需要解决的问题。

香城戏台

7月17日,咸宁市戏剧艺术团京剧专场演出在咸宁文化中心四楼香城戏台开演,演出了京歌、现代京剧和传统京剧等。这是"香城戏台"2021年第四场献演。

"香城戏台"由市委宣传部、市 文化和旅游局、市文学艺术界联合 会主办,市群众艺术馆、市戏剧舞蹈 家协会承办,是为全市专业戏曲工 作者和非专业戏曲爱好者打造的展 示平台。

」。 (记者陈志茹 实习生沈欣雨)





原生态 新鲜泉

水源取自九宫山国家级自然保护区



通山县绿福健康饮品有限公司



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年7月21日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	< 5
肉眼可见物	_	无	无
臭和味	_	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.22
游离余氯	mg/L	≪4.0 且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.96

